



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΟΣ

Βουλευτής Καρδίτσας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΙΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 8547
Ημερομ. Καταβολής 15.3.13

ΕΡΩΤΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Θέμα: Διορισμός Εκλεγμένων Μελών Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού Α.Ε.Ι.

Τα μέλη του Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π.) των Α.Ε.Ι. σύμφωνα με το άρθρο 13 του Ν.2817/2000 επιτελούν διδακτικό έργο επί συγκεκριμένου γνωστικού αντικείμενου. Για το λόγο αυτό άλλωστε η κάλυψη των θέσεων αυτών πραγματοποιείται με ανοιχτές διαδικασίες εκλογής από πολυμελή εκλεκτορικά σώματα, με βάση τα προβλεπόμενα στους τετραετείς προγραμματισμούς των ΑΕΙ.

Στο πλαίσιο αυτό, έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες εκλογής είκοσι ενός (21) νέων μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. Παρά το γεγονός όμως ότι έχουν περάσει τρία χρόνια από την ημερομηνία ισχύος του Ν.3833/2010 και των τροποποιήσεων του μεταξύ των οποίων και ο Ν.4093/2012, όπου καθορίζονται οι διαδικασίες ολοκλήρωσης των διορισμών (αναλογία 1 προς 5 σε σχέση με τις αποχωρήσεις και με χρονικό ορίζοντα το έτος 2016) δεν έχει πραγματοποιηθεί κανένας διορισμός εκλεγμένου μέλους Ε.Ε.ΔΙ.Π. στα Α.Ε.Ι.

Καθώς η Πρωτοβουλία Εκλεγμένων Μελών Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού Α.Ε.Ι. απευθυνόμενη στα Υπουργεία Οικονομικών και Εσωτερικών, αιτώντας τη διευκρίνηση της παρούσας κατάστασης των διορισμών τους έλαβε ως απάντηση ότι πώς δεν υπάρχει απολύτως κανένα κώλυμα από πλευράς τους, ενώ ουδέποτε έλαβαν αίτημα σχετικό με το διορισμό των εκλεγμένων μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. εκ μέρους του αρμόδιου Υπουργείου, προκειμένου να προβούν στις σχετικές ενέργειες,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Θα συμπεριληφθούν τα εκλεγμένα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. στους διορισμούς διδακτικού προσωπικού των Α.Ε.Ι. αρχομένης από το έτος 2013, σύμφωνα με τις διατάξεις που ορίζει το Μεσοπρόθεσμο Πλαίσιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 για το διδακτικό προσωπικό των Α.Ε.Ι;
2. Βάσει ποιου χρονοδιαγράμματος διορισμού με συγκεκριμένα στοιχεία για το διορισμό του πρώτου εκλεγμένου μέλους και του χρονικού διαστήματος διορισμού των επομένων μελών από τη λίστα των υπό

διορισμό μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. θα ολοκληρωθεί η διαδικασία διορισμού των
21 εκλεγμένων μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π.;

Αθήνα, 14/3/2013
Ο ερωτών Βουλευτής

ΣΠΥΡΟΣ ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ